



В с. Усть-Уза Шемышейского района Пензенской области имам-хатыб мечети Исмаил хазрат Курмашев со своей семьей провел поминальный хатем, посвященный светлой памяти своей сестры Мархабы Хасяновны. Присутствовали духовенство, аксакалы и жители сел Средняя Елюзань и Усть-Уза. Специально к данному мероприятию было принесено жертвоприношение – курбан. Все присутствующие смогли отведать яства, приготовленные из мяса курбан, а также воду из благословенных мест Зам-Зам.

Вечер проводил почетный старейший Муфтий России Адельша хазрат Юнкин. В проповеди он поведал слова знаменитого исламского правоведа ханафитского мазхаба Ахмада аль-Фаруки Сирхинди (1564—1624) (Имам Раббани) которые писал о цене отведенных считанных дней. Он писал в своих «Письменах»: «...минуты, которые мы могли бы посвятить благим делам, неумолимо проходят. С каждым прожитым мгновением наша жизнь укорачивается и приближается назначенный срок. Если сегодня не очнуться ото сна беспечности, то завтра не останется ничего, кроме скорби и сожаления. Посему, в эти отведенные считанные дни, нужно уделять особое внимание делам, соответствующим шариату, чтобы надеяться на спасение. Сейчас (время, отведенное в мирской жизни) не время расслабляться. Сейчас нужно работать и совершать благие деяния. Ибо совсем скоро наступит будущая жизнь, которая и станет нашей платой и местом отдыха. Отдыхать во время посева, все равно, что погубить урожай... Взываем к Аллаху, чтобы Он одарил нас материальными и духовными благами».

[Перейти в фотоальбом](#)